
 

 

 
 
 
 
 
 

COBHAM HALL 
Kobam, oblast Kent – Velika Britanija 

 
Cobham Hall je dnevna i internatska škola za devojčice od 11 do 18 godina. Škola je smeštena u idiličnom okruženju, na 
prostoru od 60 hektara prelepe prirode, a vrlo blizu Londona. Nalazi se u blizini Ebbsfleet International stanice i od kampusa 
škole je potrebno je svega 17 minuta vožnje vozom do Londona. Jedina je nezavisna škola dnevnog i internatskog tipa u 
Velikoj Britaniji koja je članica internacionalne asocijacije škola Round Square, čiji je osnovni moto da obrazovanje ne 
obuhvata samo akademsko znanje koje se stiče tokom školovanja, već podrazumeva i lični razvoj i osećaj odgovornosti. 
Skoro polovina učenica ove škole boravi u internatu – 80 od ukupno 180 učenika. Učenice ove škole dolaze iz čak 30 
različitih zemalja, što govori o njenom multikulturalnom karakteru. 
 
Cobham Hall nudi širok spektar A level predmeta od kojih cse obično biraju tri. Trenutno mogu birati između sledećih 
predmeta: Art, Computer Science, English, Geography, Latin, Music, Physics, Biology, Drama & Theatre, Film Studies, 
German, Mathematics, Photography, Politics, Spanish, Chemistry, Economics, French, History, Further Mathematics, Physical 
Education, Psychology. Škola ima EFL (English as a Foreign Language) podršku za devojčice čiji maternji jezik nije engleski ili 
za one kojima je potrebna dodatna podrška, kako bi im olakšali integraciju u novi obrazovni sistem i učenje na stranom 
jeziku. 
 
Pored redovne nastave, u školi se organizuju različite vannastavne aktivnosti, ekskurzije i obilasci. Za učenice koje imaju 
sklonost ka umetnosti, škola ima razvijena odelenja za umetnost, muziku, kao i dramsku sekciju. Škola takođe nudi i različite 
mogućnosti za bavljenje sportom – netbol, hokej, plivanje, atletika, tenis. Takođe je moguće ići na časove jahanja, tenisa, 
golfa, a nakon časova i danima vikenda devojčice mogu koristiti fitnes studio i plesni studio. Učenice koje pohađaju 11-13. 
razred mogu birati na koja putovanja će ići. Uz dozvolu roditelja, devojčice koje pohađaju 11. razred mogu da idu u lokalna 
mesta i Bluewater šoping centar petkom, subotom i nedeljom. Devojčice u 12 i 13 godini mogu ići u Bluewater šoping centar 
i lokalna mesta bilo koji dan nakon škole, kao i u London vikendom, uz dozvolu roditelja. Učenice su smešte ne u jednu od tri 
bording kuća, u zavisnosti od razreda koji pohađaju. Sve učenice moraju imati gardijana. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: ruralna sredina, neposredna blizina Londona, Kent 
Godina osnivanja: 1962. 
Religija: nereligijska 
Tip škole: škola za devojčice 
Starosna struktura: 11-18 godina 
Broj učenika: 180 (85 učenika u internatu) 
Najbliži aerodrom:  London Gatwick i Stansted (45 minuta automobilom) i London Heathrow i Luton (1 sat automobilom) 
Nastavni program: GCSE, IGCSE i A level 
 
Školarina za školsku 2021-22. godinu: od 30.837 £ do 38.493 £ po godini (u zavisnosti od razreda koji se upisuje)  
 
Dodatni troškovi: obavezne registracije i depoziti, prijava 10.700 rsd (ili 90 €), knjige i nastavni materijal, osiguranje, 
dodatni časovi (engleskog, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, transferi… 
 
STIPENDIJA 
Škola dodeljuje stipendije učenicama 7,9. i 12. razreda. Zahtev za stipendiju se podnosi pismenim putem direktoru škole, 
nakon čega se učenice testiraju. Nakon polaganja testa sledi intervju sa direktorom ili osobljem škole.  
 



 

 

 
IZDVAJAMO 
 

• Deo organizacije Round Square koja uz akademski deo razvija karakter dece 

• Školu pohađaju samo devojčice i deo je asocijacije Girls’ Schools 

• Manja škola sa velikim brojem internacionalnih polaznica (iz preko 30 zemalja sveta) 

• Bezbedna i ruralna lokacija, ali se nalazi na samo 20 minuta vozom od Londona 

• Učenice ove škole postižu izuzetne rezultate kako na A-level, tako i na GCSE program 

• Odličan ESL program za učenice kojima engleski nije maternji jezik. 
 
USLOVI UPISA 
 
Testovi provere znanja polažu se u školi ali se prihvata i UKiset – the UK Independent Schools’ entry test, koji se radi onlajn. 
Učenice takođe imaju Skype intervju. Potrebno je priložiti i svedočanstva prethodnih godina školovanja.  
 
Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. 
Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo 
predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za 
učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
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